



欢迎提供

新闻线索

新浪微博 <http://weibo.com/jrbz>热线  
电话3211123  
最低奖励30元 上不封顶

沾化县一小学生不幸患上非霍奇金淋巴瘤

# 全校师生为小家瑞捐款

本报3月14日讯(记者 王忠才 通讯员 王汝美 孟令旭) 近日,沾化县黄升镇一小学生王家瑞被查出患有非霍奇金淋巴瘤,学校师生了解这一情况后,积极组织全校师生为王家瑞捐款。13日,全校260名师生尽微薄之力,为王家瑞捐款5000多元。

3月13日,在沾化县黄升镇第三小学,245名学生听老师讲述了本校学生王家瑞的不幸遭遇后,毫不犹豫地拿出自己的零用钱或压岁钱,和老师们一样倾力相助。他们手里拿着10元、20元、50元或100元的钱,争着要为患非霍奇金淋巴瘤病的同学

王家瑞捐款。此情此景让学校姜足文校长和各班老师感动得热泪盈眶。

据了解,患病的王家瑞今年13岁,是黄升镇第三小学五年级的一名学生,在老师和同学们眼中,他是一个活泼开朗、勤奋好学的好学生。但在寒假中,却不幸患上了非霍奇金淋巴瘤,现在山东省肿瘤医院治疗。

王家瑞的家庭条件不是很好,全家靠不到十亩农田生活,这次治疗费超过十万元,家庭经济十分困难,全校260名师生尽绵薄之力,共捐款5251元。多名老师表示,只要稳住病情,愿为王家瑞同学补上学习课程。



未办采伐证

不能砍伐树木

本报3月14日讯(通讯员 张子正 记者 赵树行) 吴某、杨某出资购买了沾化县某乡镇十余户农民种植的3030株杨树,但因未办理《林木采伐许可证》便擅自砍伐,沾化县人民法院依法认定二被告人构成滥伐林木罪,判处吴某、杨某有期徒刑三年,缓刑四年,并处罚金1万元。

2011年6月至8月间,吴某、杨某合伙出资十余万元购买沾化县某乡镇农民种植的杨树共计3030株。吴某、杨某在未向当地林业行政主管部门办理《林木采伐许可证》的情况下将3030株杨树全部砍伐,并锯成树段贩卖。经滨州市林业局技术人员测算被滥伐的杨树立木蓄积共达200立方米。

2013年1月30日,沾化县人民法院审理后认为,吴某、杨某无视国家法律,违反《森林法》的有关规定,滥伐林木,数量巨大,

其行为均已触犯《中华人民共和国刑法》第三百四十五条第二款之规定,犯罪事实清楚,证据确实充分,应当以滥伐林木罪追究其刑事责任。吴某、杨某当庭自愿认罪,有悔罪表现,适用缓刑不致再犯罪。沾县人民法院对被告人吴某、杨某依法分别判处有期徒刑三年,缓刑四年,并处罚金1万元。

## 超市夜里被盗 损失八千元财物

春节入室盗窃进入高发期,市民多加防范

本报记者 王忠才

才说警事 ④

市民报警 &gt;&gt;

3月14日8点20分,闫某报警称五金店被盗。

处警现场 &gt;&gt;

8点25分,110民警赶到黄河十二路张课家沿街房,找到了五金店老板闫某。“我今天早上给客户找零钱的时候,发现被盗了。”走进闫某所开的五金店内,发现店内有被翻动的痕迹。“今天早上六点半的时候,我母亲就觉得不对劲,说店里好像被劫过,当时没

在意。”闫某说,他们在一楼开的五金超市,晚上在二楼休息,早上他母亲从楼上下来,说是装花生的一个大编织袋子不见了,感觉店里有被翻动的样子。

“早上8点多,有客户买东西,我打开抽屉找钱时,发现里面的4000多元现金不见了,我就报警

了。”闫某称,13日,五金店卖了不多东西,收入还不错,13日晚上11点上楼睡觉时,抽屉里面有4000多元钱,平时都没事也没往楼上拿。“我这才感觉被盗了,仔细一看,被盗的还有刚刚进来的25条香烟,以及货架子上的6捆电线,光烟盒线

忠才提醒 &gt;&gt;

春季是入户盗窃、个人财物被盗案件的高发期。针对这一情况,忠才提醒市民注意防盗,尤其是沿街房成为不法分子入室盗窃的多发点,晚上离开不仅仅要关好门

加起来就将近4000块钱。”

记者与闫某一起查看了前后的两个门都是完好无损的,“我晚上11点上楼睡觉时,拧了三圈锁好上去的,前面的电动门也锁了。”目前,警方已经立案,刑警大队正在进一步侦查当中。

窗,现金等贵重物品尽量不要放在店内,做到人走钱带走,贵重物品不放店内。可以选择安装家用防盗报警器,对于预防和遏制家中被盗也会起到很大的作用。



有两种感觉让我终生不忘

回家……

享受齐鲁晚报……



身边的事告诉我们,  
一旦采用,最低50元,  
另有电影票等奖品

全球日报发行百强榜  
齐鲁晚报位列全球第22位  
全国第4位  
连续七年上榜  
中国最具价值品牌500强

已经成为山东省发行量最大、影响力最强、覆盖面最广的报纸,  
领跑山东报业,在全国报业中也名列前茅